

## 越南胡志明市高中將教授「防止貪腐」

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市政府計劃從 2019 年開始在越南南部大都市的公立高中正式講授「防止貪腐」課程。預防和打擊貪腐的課程將納入公民教育。這是越南高中一門必修科目，教授學生法律、道德及公民在社會中的角色。

因此，從 2019-2020 學年度開始，全國高中課程將增加四個半小時，相當於每年 6 節課的反貪腐課程。由越南教育培訓部編撰的「教授高中生道德誠信」的教科書，也將作為這些課程及相關課外活動的參考資料。

從明年開始，還將在胡志明市的職業學校與社區學院教授防止貪腐。根據市政當局的說法，反貪腐課程的重點將放在貪腐的定義，原因與後果、打擊和預防貪腐的重要性及公民在這方面的作用。

依據 2018 年上個月公布越南省治理與公共行政績效指數(PAPI)報告，胡志明市在控制貪腐成效最低的地區之一。

PAPI 報告顯示，腐敗是 2018 年越南公民最關注的三大問題之一。在一項調查中，超過 14,300 名受訪者中，有近 7.4% 稱其為最關注的問題。

資料來源：2019 年 5 月 9 日，越南網電子報

<https://tuoitrenews.vn/news/education/20190509/corruption-prevention-to-be-taught-at-ho-chi-minh-city-high-schools/49916.html>